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Το μονοήμερο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης 
3Χ3 των Κατηχητικών Συνάξεων της 
Μητροπόλεως Λεμεσού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Με απόλυτη επιτυχία, μέσα σε κλίμα χαράς, ευγενούς άμιλλας 
και χριστιανικού αθλητικού ήθους, ολοκληρώθηκε το 
Μονοήμερο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης 3Χ3 για τους νέους 
των Κατηχητικών Συνάξεων της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού.

Η διοργάνωση, η οποία σχεδιάστηκε και συντονίστηκε από το Πολυδύναμο Γραφείο 
Νεότητος της Μητροπόλεως Λεμεσού, είχε αρχικά προγραμματιστεί για τον 
περασμένο Μάιο, αλλά λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών μεταφέρθηκε για τις 
αρχές Ιουνίου, δίνοντας την ευκαιρία στα παιδιά να αγωνιστούν αμέσως μετά την 
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ολοκλήρωση των σχολικών τους υποχρεώσεων. Οι αγώνες διεξήχθησαν στο 
φιλόξενο Γήπεδο της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού (δίπλα από το Αρχονταρίκι), με 
τις ομάδες των παιδιών Γυμνασίου και Λυκείου να προσέρχονται γεμάτες 
ενθουσιασμό.

Οι νεαροί αθλητές ξεδίπλωσαν το ταλέντο τους στο γήπεδο, προσφέροντας 
όμορφο θέαμα και, κυρίως, στέλνοντας μηνύματα ομαδικότητας, αλληλοσεβασμού 
και συνεργασίας. Δίπλα στις ομάδες βρίσκονταν καθ’ όλη τη διάρκεια οι υπεύθυνοι 
συνοδοί τους (ιερείς και κατηχητές), στηρίζοντας την προσπάθεια των παιδιών.

Όπως αναφέρει η Ιερά Μητρόπολη: “Με την ολοκλήρωση των αγώνων, 
αναδείχθηκαν οι νικήτριες ομάδες ανά ηλικιακή κατηγορία, τις οποίες 
συγχαίρουμε θερμά για την επιτυχία τους, όπως βέβαια συγχαίρουμε και όλους 
ανεξαιρέτως τους συμμετέχοντες για τη δυναμική τους παρουσία“.
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Κατηγορία Λυκείου (Τετάρτη, 3 Ιουνίου 2026)
1η Θέση: Κατηχητικές Συνάξεις Ιερού Ναού Αρχαγγέλου Μιχαήλ (Μονοβόλικος)



2η Θέση: Κατηχητικές Συνάξεις Ιερού Ναού Αγίου Λουκά του Ιατρού
3η Θέση: Ομάδα Ιερόπαιδων

Κατηγορία Γυμνασίου (Πέμπτη, 4 Ιουνίου 2026)
1η Θέση: Κατηχητικές Συνάξεις Μητροπολιτικού Ναού Παναγίας Παντανάσσης 
(Καθολικής)
2η Θέση: Κατηχητικές Συνάξεις Ύψωνα Α΄
3η Θέση: Κατηχητικές Συνάξεις Ύψωνα Β΄












